



## Levadászni Ovit és Bajuszt

2011 szeptember 02. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

F?nök, megcsíptük! Megvan az anyag! Kérem, képzeljék el azt a jelenetet, amikor 2006 környékén a Nemzetbiztonsági Hivatal Falk Miksa utcai szentélyébe ezekkel a szavakkal lohol be az egyik megfigyel?csoport csuromizzadt parancsnoka.

Aztán az NBH egyik fels? vezet?jével titkoszobára vonulva fülelik a frissen lehallgatott anyagot.

- Apám bent van?
- Nem, a Lacival ebédel. Valami fontos?
- Áh, semmi, csak edzésre kellene venni új sportszárát, anyu meg nem ér rá.
- Szóljak neki, ha visszajön?
- Hagyd, köszi, majd megoldom.

A fels? vezet? összeráncolja szemöldökét, amúgy Stirlitz módra, miközben a fejében már forog a szovjet kémfilm h?séhez hasonló bels? monológ: „Ovi tehát Bajusszal ebédel. De mit akarhat a gyerek? S ki az a gyerek? S ki az az anya? S mit jelenthet a sportszár? Ez az ?szödi felvétel?”



Akár hiszik, akár nem, ha talán más szövegtartalommal is, de a fenti történet a valóságban is megtörtént Magyarországon.

Gyurcsány Ferenc miniszterelnöksége idején a magyar titkosszolgálat lehallgatta a Fidesz központi számát, és Orbán Viktor egyik gyermekének mobilját. Az NBH „fels? vezet?jének” – aki a Magyar Nemzet értesülése szerint maga Laborc Sándor volt NBH-f?nök – hivatali laptopján más megfigyelési adatok is voltak Orbán Viktorról és Kövér Lászlóról. Oviról és Bajuszról – ahogy a laptopon lév? mappákat nevezte.

Azaz a demokratikus Magyarország politikamentes titkosszolgálata lehallgatta és megfigyelte az ellenzék két vezet?jét, családtagjaikat.

Skandalum, botrány, törvényszegés – kaphatnánk a szívünkhöz, mint ahogy hasonló esetben így tenne bármely nyugati újságíró kollégánk. S?t?k bírósági ítéletekr?l, börtönr?l vagy legalábbis önkéntes szám?zetésbe vonult politikai megrendel?kr?l, exminiszterelnökökr?l cikkeznének.

A szocialista politikusok által oly szívesen viszonyítási pontnak, erkölcsi mintának tekintett fejlett Nyugaton ugyanis ez a papírforma.

A szocialista politikusok nyolcévi uralkodása után azonban idehaza erre többségünk már csak legyint. A botrány, törvényszegés már nem skandalum, hanem az MSZP-kormányzat visszafogott szinonimája.

Fél?, hogy a bíróságon is amnéziába esett titkoszolgák és exminiszterek fognak értetlenkedni, esetleg bizonygatni: jogos volt a lehallgatás, mert hát az ?szödi kiszivárogtatás után ugye kellett nyomozni, s hát az érintettek többször

is kiejtették életük során a Gyurcsány és ?szöd kifejezéseket. S hát akkor ?k miért ne hihették, volna, hogy az Orbán gyerek a kiszivárogtatásról konspirál a Fidesz-központtal? S hogy közben ellenzéki politikusok magánéletér?l, ellenzéki pártok tevékenységér?l is adatokat gy?jtöttek... hát túlbuzgók voltak a munkatársak, istenem. Vonják felel?sségre valamelyik zászlóst vagy poloskakezel?t. ?ket meg ezért bíróság elé állítani, a demokrácia csúfos meggyalázása...

A lehallgatási botrány és úgy általában a szocialista korrupciós ügyek politikai érintettjei a szó legszorosabb értelmében beleröhögnek az arcunkba. Nem önkéntes közéleti emigráción, hanem a hatalomba való visszatérésen gondolkodnak. Ahogy kormányzásuk idején a titkosszolgálatoknak adtak utasítást Ovi és Bajusz levadászására, úgy most médiájukat, külföldi informális kapcsolataikat állítják rá Orbán Viktor és Kövér László lejáratására.



Nem baj, ha nem igaz, elég, ha hangos.

Gyurcsányék egyetlen politikai üzenete 2002 óta változatlan: a pokolba kell küldeni Orbánt, ? a gonosz! ?t utálva minden és mindenki megszépül! Orbán gy?lölete mindent szentesít, feledteti a törvényszegést, a lopást, a korrupciót!

Feledteti Sukorót? Az elt?nt milliárdokat is?

Gyurcsány most nem csak dühb?l támadja Orbánt, kifogatott logikája is ezt diktálja: ha a bíróság vádjára gy?löletet harsog, ki hiszi majd, hogy nem azért ítélik el?

Talán senki. Viszont egészen biztos, hogy van, akinek ezzel a gondolat-futammal semmit sem kell tör?dnie. A bíróságnak.

S akkor a gy?lölet is rács mögé kerülhet.

Máté T. Gyula, [magyarhirlap.hu](http://magyarhirlap.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló

---